



### CONCURSO PÚBLICO Nº 01/19

#### ERRATA N. 02 - RETIFICA ITENS DO ANEXO III E DO QUADRO DE VAGAS DO EDITAL REGULAMENTO.

O **MUNICÍPIO DE VARJÃO-GO**, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, designada pelo Decreto n. n. 102/19, **torna público** a presente ERRATA para:

1. Retificar o requisito para provimento dos cargos de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE e AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, previsto no Anexo III do Edital Regulamento, passando ser exigido como nível de escolaridade o ENSINO MÉDIO COMPLETO.
2. Retificar a categoria da CNH do cargo de OPERADOR DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS, prevista no quadro de vagas do item 2.1 do Edital Regulamento, onde se lê *CNH categoria "D"* **leia-se CNH categoria "B"**.
3. O edital regulamento será republicado com a alteração introduzida pela presente errata.

Esta errata será publicada no placar da prefeitura, jornal de circulação, Diário Oficial do Estado e nos sites [www.itame.com.br](http://www.itame.com.br) e [www.varjao.go.gov.br](http://www.varjao.go.gov.br).

Varjão, aos 13 de fevereiro de 2020.

**SUELY RODRIGUES DA SILVA**  
*Presidente*

**EDMILIA ARANTES**  
*Secretária*

**DORISMAR PEREIRA DE FARIA JUNIOR**  
*Membro*